



## В Кеми руководитель следственного отдела встретился с сотрудниками «Центра помощи детям»



Руководитель Кемского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провел встречу с сотрудниками Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Республики Карелия «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 4» в Кемском районе.

Встреча прошла в рамках совместной работы по профилактике безнадзорности и правонарушений, в ходе которой были приняты дополнительные профилактические меры, направленные на обеспечение безопасного и контролируемого пребывания несовершеннолетних в детском учреждении.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

## Изображения



18 Июля 2020

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1483025>